

Отчёт о деятельности ОМО учителей информатики в 2018-2019 учебном году

В 2018-2019 учебном году деятельность ОМО учителей информатики была направлена на совершенствование профессионального роста учителей в условиях цифровой трансформации, на осуществление методического сопровождения реализации ФГОС общего образования, повышение ИТ-компетентности участников образовательного процесса, качества образования по информатике.

Члены бюро областного методического объединения учителей информатики приняли участие в экспертизе образовательных продуктов педагогов области. Были организованы консультации по составлению рабочих программ по информатике, консультации по использованию УМК по информатике за курс основной и средней школы. В августе 2018 года членами бюро и руководителем ОМО были разработаны и рассмотрены на заседании методические рекомендации «О преподавании информатики (информатики и ИКТ) в 2018-2019 учебном году в образовательных организациях Смоленской области», начато создание базы цифровых образовательных ресурсов для преподавания предмета. В сентябре 2018 года разработаны материалы для мониторинга обучающихся 5 (7) классов по ИКТ-компетентности и в октябре 2018 года проведён мониторинг ИКТ-компетентности обучающихся 5 классов Смоленской области.

ОМО учителей информатики приняло участие в обсуждении предложений по совершенствованию модели поддержки и развития общественно-профессиональных сообществ (предметных ассоциаций) учителей и преподавателей учебных предметов в системе общего образования. В марте 2019 года членами бюро был изучен проект «Методология и критерии оценки качества общего образования в общеобразовательных организациях на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся», были внесены предложения по его доработке. В апреле 2019 года учителя информатики Смоленской области приняли участие в обсуждении новых проектов федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования, в общественном обсуждении проекта «Стратегии развития образования детей с ограниченными возможностями здоровья и детей с инвалидностью в Российской Федерации на период до 2030 года». ОМО учителей информатики приняло активное участие в создании методического пособия для учителей области «Внедрение и использование современных цифровых технологий, инструментов электронного обучения по предметным областям».

В течение года проведены тематические вебинары:

«Сопровождение обучающихся при переходе на ФГОС СОО, индивидуальный проект (из опыта работы)»

«Разработка цифровых образовательных ресурсов средствами Интернет-сервисов»

«Панорама опыта учителей информатики по подготовке обучающихся к ГИА»

«Цифровая образовательная среда. Цифровая грамотность педагога как ресурс учительского роста»

В целях выявления образовательных потребностей учителей информатики был организован онлайн-опрос по теме «Программа повышения квалификации учителя информатики».

В течение года было организовано участие педагогов региона в конференциях, во всероссийском проекте «Урок цифры», обучающихся в конкурсах по робототехнике (Техностарт, Шаг в науку и т.д.), в международном квесте по цифровой грамотности «Сетевичок», в Едином уроке безопасности в сети Интернет, в вебинарах издательства «Просвещение» и в вебинарах, проведенных объединенной издательской группой «Дрофа-Вентана-Граф». В декабре 2018 года ОМО учителей информатики организовало и провело на базе школы №2 г. Вязьмы конференцию для обучающихся и учителей области «Информационные технологии в образовании». В рамках конференции был проведён конкурс обучающихся по номинациям: программирование, робототехника, мультимедиа, Web-дизайн. Для педагогов председатель ОМО Иванова Н.М. провела круглый стол «Современная цифровая образовательная среда».

В 2018-2019 учебном году бюро учителей информатики провело пять дистанционных заседаний.

Председатель ОМО: Иванова Н.М.